
KRÓNIKA   

MEGALAKULT A VAJDASÁGI  
ALKALMAZOTT NYELVTUDOMÁ-
NYI TÁRSASÁG. Az 1973-ban alakí-
tott Jugoszláviai Alkalmazott Nyelv-
tudományi Társaság átszervezésének  
eredményeként ez év márciusában Új-
vidéken megalakult a Vajdasági Al-
kalmazott Nyelvtudományi Társaság.  
Az eddigi körzeti szakaktíva ily mó-
don tartományi társasággá n ő tt.  

A társaság munkaterve és tevékeny-
sége több nemzetiségű, több nyelvű  
környezetünk szükségleteib ől ered, s  a 
körzeti szakaktíva hároméves tapasz-
talatain alapul. A nyelvi kutatások 4n-
tézményesítése tartományunk területén  

több szempontból is jelent ős: a bo-
nyolult nyelvi kölcsönhatások lélekta-
ni, pedagógiai, kulturológiai, társadal-
mi-gazdasági és ,politikai vonatkozásai-
nak a vizsgálata ugyanis közvetlenül  
kapcsolódik Vajdaság népei és nemze-
tiségei egyenjogúságának az érvénye-
süléséhez, az anyanyelv és a ,környe-
zetnyely oktatásának a továbbfejlesz-
téséhez.  

Az elkövetkező  időszak munkater-
vének fontosabb mozzanatai: a Koso-
vói Alkalmazott Nyelvtudományi Tár-
sasággal együttm űködve a Társaság  
megszervezi az 1977 októberében Új-
vidéken megtartandó Jugoszláviai Al-
kalmazott Nyelvtudományi Társaságok  
első  kongresszusa két- és többnyelv ű -
séggel foglalkozó alosztályának a araun-
káját, valamint a tantervekkel, az  
anyanyelvi, környezetnyelvi és idegen  
nyelvi tankönyvekkel foglalkozó al-
osztály tevékenységét. Az újvidéki Ra-
divoj Ć irpanov Munkásegyetem műve-
lődési központjával kerekasztal-érte-
kezletet szervez továbbá az alkalma-
zott nyelvtudomány jelenér ől és táv- 

latairól. E témával eddig már két ösz-
szejövetelen foglalkoztak: februárban  
vitaindító előadás volt, áprilisban Pe-
dig vita az anyanyelv és a környezet-
nyelv viszonyáról. A sorozat keretében  
még négy téma kerül napirendre: Az  
idegen nyelv oktatásának módszerta-
ni kérdései, A nyelvi standardizáci б  
és a rétegnyelvék, Az anyanyelvtanu-
lás, valamint A kontrasztív kutatások  
néhány kérdése.  

A további teend ők között szerepel a  
vajdasági nyelvművelő  egyesületekkel,  
valamint az idegen nyelvek oktatásá-
val foglalkozó — megalakul б félben le-
vő  — tartományi társasággal való  
együttműködés állandósítása. Az  
együttműködés elsődleges célja a tarto-
mányunk intézményesített többnyelv ű-
ségével, valamint a nemzetközi mun-
kamegosztásba való bekapcsolódással  

összefüggő  kérdések megvitatása.  
MIKES Melánia  

TоREDÉKES GYORSJELENT ÉS  A 
STERIJA JATÉKOKRбL. Az idei or-
szágos színházi fesztivál, az újvidéki  
Sterija Játékok befejezésének napján  
nyilván jobbára még csak benyomá-
sokról beszélhetünk, hiszen id ő  kell  
mindannak a pontos elrendezéséhez,  
amit az elmúlt tíz színházi nap ho-
zott. Pedig, az igazat megvallva, nem  

sokat hozott, legalábbis nem, ami  a 
hivatalos programot illeti. Mindössze  
hat versenyelőadást láttunk, és ha  a 
fesztivál kezdetén annak örvendtünk,  
hogy a hat dráma közül öt kortárs,  
tehát mai szerz ő  műve, most ezen a  
tényen inkább keseregnünk kellene,  
hiszen a fesztivál újabb bizonyítéka  
volt annak, hogy a jugoszláv dráma-
írás sohasem volt válságosabb hely- 


